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OBCΔ  

OA O
sin sin

⋅
β

  

sin→ β  

 sin= 1
2  

a , a+1  

Q =1  

(σ =2 2  

  σ2جديد=
→ديد σ  

f xx = 1  

fσ =

→ σ =

2 1

2
  

→ σ =2  

 σ ⋅2  

, OAB, OΔ Δ

OB OC
n sin

⋅ =
γ α
sin sinβ γ α


cos

n sin =
4

4 5


 

  : يعني


Q

a , a+ +
1

4 7

, Q= =39 2

(x) =2 12 5

(x x)− +=
2

1

= جد4

x f x
f f
+ +

+ +
1 2 2

1 2




(x x)
f

( )

− +
+

−=

2
1

1
24 7 1

= =1 52
 


x = × =5 1

1(  

OACها در  

OB OC
sin sin

⋅
⋅7 

cos

sin sα = ⋅
2
7



( sin= 1 1 82 2 

شم ميانه است؛
,a ,a+ +1

Q
Q

 =3
1

27

x) (x− +2
1

(x+ + −8

n n

n

f x
f

+ =
+




f (x x)
f

( )

+ −
+ +

+ −

2 2
2

27 9 1




= 5 
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Sinقضيه :

C AO
sin

⋅
⋅2 5 

sin sin⋅2 5

) sin= 1 84

دادة شش. است ]


Q

, a
= 

+ +
182

13 1

= =27 39

x x)− +2
2

8


x) (x− + −2

1

× + ×= 4 7 7
4

)

(

+

+ −

2

2 5 11 1
2





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OA
sin s
OB:
sin s
OC

sin s

 = β
 = γ


= α

5 

                

[ ]− + =31 1 13


a
,a

 =
+

2
16 19

(x x+ −8

x) (x− + −2

× + × +
+ + +

9 5 11
4 7 5 3

) (+ −2 3 13

دهم؛ رياضي و فيز

OB
sin
OC

sin
OA

sin

7

2

5







)            شوار

11=عدادشان 


Q

,a ,a+ +9 22

  )توسط

) (x −
2

1

x)− =
2 16

1


  )شوار

+ × + ×
+

3 13 1
3 1

) (− +21 1 15

  )شوار

سنجش يازد

دش: طح دشواري

سازند، پس تع مي


Q

,a+ +
3
25 28

مت: سطح دشواري

x)− + +2 

+ =16 


د: دشواريسطح 

x =15

)− 25 1

د: سطح دشواري
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 .رست است
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xyz = 3
8  

f f=8 1
  

AC V⋅  

BC V⋅ =  

<1 5
2 72

  

/ =14 8  

فيـايي بـه    

 

× × =3 148 8

x f
f

+


+1 

A

Ax
σ= = 1

8
B

Bx
σ= = 2

72

AC V ⋅5
2

× + ×
+

11 4 11
4 1

  . شوندمي

جنـوب جغراف ز 

1(  

=12 3
64 16

f
x

= =
+

8
1

= =16 4
8 

=25 5
2 72

A BC V< ⋅

/x× + ×
+

17 5 4
11 4

وارد م Sه قطب 

مـين ازطيسـي  
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f =4 5 45

1
2

  . ست

x =4 15

 خارج شده و به

ط ميدان مغناط
  )سان

9  

هشمرحلة (زيك 

  .ت

  . ت

f x+ →4 4

  . ست

 [ ] =19 اس 44

  : س

/5 2

آهنربا Nقطب 

پس جهت خطو
آس: طح دشواري

)2(يك 

دهم؛ رياضي و فيز

yس  = است 4

  . است

  : است، پس 

  )توسط

f x+
+8 2 

است 

f xx
f

= →4
  )شوار

بيشتر ا Aدقت 
  )توسط

ت چپ و راست

داده داريم؛ پس 

  )توسط

ق ز هستند كه ا
  )سان

ايي قرار دارد؛ پ
؛ سط 3فصل  -) 

 فيزي

سنجش يازد

است، پس 8+

x = =6 3
16 ا 8

z = =2 1
16 8

مت: سطح دشواري

و در حالت دوم 

x
f

= 1
4

د: سطح دشواري

متر دارد، پس د
مت: سطح دشواري

 هر دنباله سمت

− − =19 4 4

مت: سطح دشواري

ايخطوط بسته
آس: طح دشواري

ر جنوب جغرافيا
)2(فيزيك . (ت

    
 

 .رست است
yها ي =2 16

3ي دستة اول 
8

8ي دستة سوم 
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8  و
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 .رست است

هاي تعداد داده

11=رون جعبه 

؛ س3فصل  -ل 

 .رست است
ان مغناطيسي خ

؛ سط 3فصل  -) 
 .رست است

مين درزهنرباي 
ل جغرافيايي است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
جمع فراواني

فراواني نسبي

فراواني نسبي

احتمال آمارو(
در 3گزينه  .2

فراواني نسبي

احتمال آمارو(
در 1گزينه  .2

ضر Aگروه 
احتمال آمارو(

در 3گزينه  .3

داده 19در 

پس رو و در

احتمال آمارو(
  
  

در 1گزينه  .3
يدخطوط م

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .3

آه Nقطب 
سمت شمال

erv.ir

27

28

29

30

31

32



 

  . نيست

L (= −4


  

tan→ α  

L (=  

B = 1
14


  

B (=  
tan α ×  

F BIL=  

پذير ن يگر امكان

  

)i (− +4 3 2


α = = −
−
7
7

)− + =2 27 7

i j+ →1
14

 

) ( )+21 1
14 14
tan β = −1

Lsin Fθ →

1(  

وسيلة دي  بدون

EF F

E | q |

=
  

=2  
B = 5  

F F+ =
+ =

1 2
8 8 4  

  
  
  
  

BF ILB=  
/

B T
= ×
=

12 1
6
 

( )) j− − =5


−1

m= 7 2

tan B→ =

1
14
1

14
) T=2 2

14
. مود است

F = × ×2 414
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هاشخيص قطب

BF

| q |= VBs
B= × ×44 1

T−× →41 

B

B

mg F
F F

= +
+ →4

Bsinθ

/ B sin× ×2

  
  . ي است

   

i vj= − +7
 

=4 1

4

ن مغناطيسي عم

sin× ×7 2
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ير است، ولي تش

in θ

B G→ = 5 

BF (N)=12

n9

. ن مثبت است
ها منفين بار آن

.تر هم داردرگ
  .  دارد

ر راستاي ميدان

F→ =9 4

دهم؛ رياضي و فيز

پذي ة ديگر امكان
  )سان

G
  )شوار

  )شوار

ت؛ بنابراين بار آن
رار است، بنابراين

رز نتيجه جرم ب
نسبت مستقيم

  )توسط

راستاي سيم بر

N4
  )شوار

سنجش يازد

ون كمك وسيلة
آس: طح دشواري

دش: طح دشواري

دش: طح دشواري

برقرار است 1رة 
برقر 3و  2هاي 

بيشتر است، در
ير حركت ذره ن

مت: طح دشواري

دش: طح دشواري
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  )سان

F
F

→ =1
2

   

  

F | q |

F −

=

=1
  

SI[B] =  

آس: طح دشواري

a

a
= ×2

2
3

x yV B
− × × ×5 31 6

N
A m

= =
⋅ A

  
    
ر  

1(  

؛ سط 3فصل  - 

F→ =1

1
2
3

2
  .كنيم مي

−× = ×11 6

kg m⋅
A m⋅ S

=
⋅ 2

هـايان، ميدان
ه سـمت داخـل
دار متحـرك در

  . ست است
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  . رود
)3(فيزيك . (ود

ها يكسان  ن

sin

sin

=

=

3

6





  

F BI=  

F2

سيم را تعيين م

  . كند مي

N− →31

kg
A S

=
⋅ 2

ست حامل جريا
بـه زني ـ Bكلن 

 وارد بر ذره بارد
در 1ينه زد و گ

11  
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ثبت به كار مي
روفي به كار مي

فاصله بين آن و 

sin

si

a
CD

a
MN

= ⎯⎯

= ⎯⎯

B
I

Lsin θ ⎯⎯

سي وارد بر هر س

ر بار نيرو وارد نم

F mN= 6

سيم راس زحاصل ا
باشد؛ بنابرايني

ن جهت نيروي
F

 هد بودخوا

دهم؛ رياضي و فيز

(F


وارد بر بار مث 
وارد بر بار منف )

ط ميدان موازي
  . يم

n

n

CD

M

=

=

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯→

13 2

36 2





B B
I I

F
F

=
=

⎯⎯⎯→ 11 2
1 2 2

 نيروي مغناطيس

  )شوار

ستند؛ بنابراين بر

  )متوسط

  : شت

  )شوار

 جهت ميدان حا
 داخل صفحه مي
ست براي تعيين

به جهت  qر 
  )توسط

سنجش يازد

(Fيين نيروي 


(F)ين نيروي 


يكنواخت، خطوط
كني را حساب مي

D a

MN a

=

=

2

2
3

L sin
L sin

= ×1
2

ت راست، جهت

دش: دشواري طح

ر يك راستا هس

م: سطح دشواري

F توان نوشمي

دش: طح دشواري

ربوط به تعيين
به سمت Mطة 

 قانون دست راس
ارد بر ذره باردار

مت: طح دشواري
    

 

 .رست است

ت راست براي تعي
ت چپ براي تعيي

 .رست است
دان مغناطيسي ي

ها ر ن طول سيم

a

n
n

θ
θ

1
2

ه به قاعدة دست

؛ سط 3فصل  -) 
 .رست است

با حركت بار د 
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=BILرابطة 

؛ سط 3فصل  -) 
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  سيملوله ز
  . باشدي

  

A :S
B : N
C :S
D :S

  

/

B n

n

n

= μ

→ =

→ =

→ =

1 8


  

B = μ  

  

B

L N

B

= μ

= ⋅

→ =



  

B حاصل ا
ه طرف خارج مي

/

nI
−

−

= × ×

×
×

7

7

4

12 1
1 8

6 1
3 1



  


N I
L

N I
BL

d
I
d


 →
⋅ 

= μ

برابر 3  

ت

 ثابت

1(  

  : باشدپ مي

ر صفحة كاغذ به

  . م شده است

/

n× ×

×=
5

5
1 8 1

6





NB I
N d
μ=

⋅


 ثابت
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يان به سمت چپ

صورت عمود بر ه

چهار شاخه رسم

/= × 53 1 
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ملوله حامل جري

به AB بر سيم 

مل جريان در چ

)آسان: دشواري

دهم؛ رياضي و فيز

سيم زي حاصل ا

هت نيروي وارد
  )توسط

هاي حا سيملوله
  :  پس داريم

  )سان

  )توسط

؛ سطح د 3صل 

  )شوار

سنجش يازد

يدان مغناطيسي

ين جهي براي تع
مت: طح دشواري

س زيدان حاصل ا
باشد،مي Nبه  

آس: طح دشواري

مت: طح دشواري

فص -) 2(فيزيك 

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است
 دست راست مي

ن دست راست 
؛ سط 3فصل  -) 

 .رست است

 دست راست مي
S زن سيملوله ا

؛ سط 3فصل  -) 
 .رست است

؛ سط 3فصل  -) 
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. (شود  برابر مي
 .رست است
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R
L

= =2  

B

N R

= μ

× π2


  

B→ =  

A

B

B L
B L

=  

  )سان

ن آهنربـاي    

   سيملوله
 كز پيچه

  . كرد

B
B

μ
=

μ

/

/

( m)
(m)

×= 2 6
6




NI
R

R L N= →

2

LI
R

μ =
π 2 1

4
 

A A

B B

L I
L I

× ×

آ: سطح دشواري

  )آسان: ي

  . ت

د و دافعـه بـين

درون
در مرك

1(  

ن عبور نخواهد ك

N I
L
NI
R

μ

μ 2





(برابر = 2

LN
R




=
π 2

LI
R

−7
2

B

A

R( )
R

=2 3

؛ س 3فصل  -) 2

  . شوندي

؛ سطح دشواري 

 كار مناسب است

شودها ايجاد مي

V

24/12/1403 شتم

 و جرياني از آن

I  

B

→
  

→  

B→ = μ

× × →3 1 1

2(فيزيك . (تند

طيسي همسو مي

3فصل  -) 2(ك 

 فولاد براي اين

هت ميدان در آن

13  

هشمرحلة (زيك 

صال كوتاه شده

R
ε= =
+1 7
NIB

B

= μ =

→ = π×4

 

B (→ = 12 

L I
R
R

π2
2

A

B

B
B

= 3

امغناطيس هست

ت ميدان مغناط

فيزيك. (ت است

دائمي داريم كه

برخلاف جهت ي

دهم؛ رياضي و فيز

اتص R2قاومت 

I= → =
+

14
6 1

T

−

−

= π× ×

× =

7

3

4 1

1 4




(G)

  )شوار

  )توسط

  )شوار

ت پارازطيس و ا

دارند كه در جهت
  )سان

ديگر متفاوتهاي

به آهنرباي د زيا
  )سان

هاييطيسي قطب
  . د

  )سان

سنجش يازد

يز است؛ پس مق

(A)= 2

/

G

××

π×

1 2
2

1

  




دش: طح دشواري

مت: طح دشواري

دش: طح دشواري

ديامغناطس، مس 

ي مغناطيسي د
آس: طح دشواري

هاينهزبا گ ست و

ي مغناطيسي ني
آس: طح دشواري

ور ميدان مغناطي
گيرد صورت مي

آس: طح دشواري

    
 

 .رست است
ت سيملوله ناچي

؛ سط 3فصل  -) 
 .رست است

؛ سط 3فصل  -) 
 .رست است
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اين شـكل   

H O2 22  

كاغـذ   زلول 

|

|

H

H

H C− −  

?kJ =1  

  HΔواكنش
− =128  

H O2   بـه

n
CH +4

1
2  

n
C H +3 8

2
  

شود، بنـابرامي 

(aq) ⎯⎯→

 
  . شودي

ية سـلزند و تج

| |
H H

C C H− = −

molC H3 6

و=]دهندهنش
[( )= × +1 35

Oو  CO2ـاي 

n
O CO→2

1
2

O C+ →2
3

5 3

1(  

   
  . كنش است

زيم يديد كاتالي

H O(l) +22

 . كسيژنه است
رنگ مي آلي، بي

دن آهن كنزگ 

   

H H H+ − →

g C H
molC H

× 3
3

42
1

وند در مواد واكن
( x) (+ × +1 4

هـد، شمار مـول 

n
O H O+2 2

2 1
2

n n
CO H O+2 2
3 42 2

4

24/12/1403 شتم

.يابد كاهش مي
ها در معادلة واك

پتاسي زستفاده ا

O (g)2

ن تركيب آب اك
واكنش با اسيد

نگزريع، واكنش 

.كندشركت مي

|

|

H H

H H

H C C→ − −

/

H
H g

−×6
6

3
1 5

موع آنتالپي پيو
) (+ ×44 6 4

n1  وn2 باشد

O
2

14  

هشمرحلة (زيك 

 سرعت واكنش
هتوكيومتري آن

ير است و با اسز 

 و نام تجاري اين
(KMnO در و

 سديم كلريد سر

دار شدن شروژن

| |

| |

H H

H H

C C H− −

kJ
g C H

= −
3 6

2

[رآورده مجم−]
)] [(− ×415 8

ترتيب برابر   به

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

ها ودهندهنش
سبت ضرايب است

  )ان

به شكل) دكسي

  )سان

 H O2 است 2
Oپرمنگنات  )4

  )وسط

 نقره نيترات و

  )ان

 در واكنش هيد

kJ−128

پيوند در مواد فر
) (× + ×415 2

  )وسط

 متان و پروپان

 ش

سنجش يازد

:  
  . است 
ها، غلظت واكنده

د متناسب با نس
آسا: طح دشواري

هيدروژن پراك( 
  .كندمي

آ: سطح دشواري

  . ستند

سيد نام تركيب
رنگ پتاسيم پ ش

متو: طح دشواري

 سريع، واكنش

آسا: طح دشواري

ك مول پروپن

مجموع آنتالپي پ
)] x× 35

متو: طح دشواري
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1
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2 4
  

  مولي متان 

   

. اسـت  4ر  

ومرهـاي  زي 

  

?molA  

(molA  

?molB  

BR Δ=  

/n
g mo

gn
g m

=

=

2

2

3 8
44

18
18



/
= 1 درصد م

  .  است

.تري ماده است

برابـر) اپيونـدي  

هيدروكسـيل، اي

/A mo= 6 

/= 8 )يآغاز(

/B mo= 6 

/Bn
t

Δ =
Δ

24
2



1(  

g molCO
ol
g molH

mol

−

−

1

1

8

/

/
×

+
1 12
  


پايان، كمتر ز ا

  . ت
ريب استوكيومت

فاقـد نا(دروژن    

د گروه عاملي ه

mololC
mol

× 2
1

/+ )8)ماندهباقي
  . كنيمي

mololC
mol

× 4
1

/
molB
min

=4 

24/12/1403 شتم

O
n

H O



 



2

1
2

/%= 33 3

 هر لحظه پيش

  . ت

ل تعيين نيست
ضر ز و مستقل ا

مار كـربن و هيـد
  . دارد

ومرهاي فاقدزاي 

/
lA m
lC

= 12

12)شده مصرف(=
مان استفاده مي

/
lB m
lC

= 24

/ molB m⋅12

15  

هشمرحلة (زيك 

/ , n= =21

مانده آن درقي

ت، نادرست است

ت گفته شده قابل
 بستگي داشته

 و اختلاف شـما
وه آمين وجود د

.ي و اتري است

  

molA

/ molA= 2
زم ر همان مدت

molB

min−1

دهم؛ رياضي و فيز

/= 2

  )شوار

ر است، مقدار با

است R)2(واكنش 

شده است، نسبت
عت مصرف ماده

  )شوار

C H17 بوده 21
ستري و يك گرو

  )وسط

ومرهاي الكليز اي

  )وسط

:آوريمست مي

د C توليدشده 

  )وسط

سنجش يازد

دش: طح دشواري

تررگزب) 1(ش 

R  وAR= 2
واكنش داده نش

مان و سرعز به 
دش: طح دشواري

NO1شده  ده 4
و گروه عاملي اس

متو: طح دشواري

 است كه داراي

متو: طح دشواري

د را به Aف شده 

 B هاياز مول

متو: طح دشواري

    
 

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

  :هانه
در واكنش Bريب 
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ن واكـنش     

C H27 46  

?molH  

H (Δ =  

  . شودت مي

HNO8  

  . گير است
ر بـوده، بنـابراين

  . د

O O+6 238

/H O m=2 2

( ))− × −5 55

ايش سرعتز اف
  . ود

(aq) C+3 3

1(  

، بنابراين گرماگ
(H  تـرمحكـم

شودي كمتر مي

CO→ 227

molC H O27 46

  . نيم

) (+ − ×2 165

جم ظرف موجب
شونش كمتر مي
  . اكنش ندارد

Cu(s) C→ 3
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H ،تشكيل شده
−(Clشـده   ل

پذيريته، واكنش

H O+ 223
moO

molC
×

2

23
1

كنا استفاده مي

) (+ − ×15 12

  . نش ندارد
شد، كاهش حج
ته، سرعت واكن
ري بر سرعت وا

Cu(NO ) (3 2

16  

هشمرحلة (زيك 

. گرماگير است
  . ماده است

Hتر عيف H−
به پيوند تشكيل

ولي افزايش يافت

olH O
H O

=2
27 46

4

هاز واكنشير ا ز
  . كنيم مي
  . كنيم

  . كنيمي

  . نيم
  . م

) (+ ×118 2

د و سرعت واكن
ي شكل باشز گا
(H كاهش يافت

 غلظت آن تأثير

(aq) NO+2

دهم؛ رياضي و فيز

هاست، بنابراين
N بوده و گرم −

وند ضعشده و پي
(H نسبت ب −

  )شوار

 Br2جرم مو ،
  

/4 6

  .  است
  )وسط

شده به شكل ه
ضرب) 2(را در 

كضرب مي) 2( 

(− 1
ضرب مي 2

كنضرب مي) -2
كنيمضرب مي) -

) (× + ×122 2
  )شوار

  .شودش مي

ي بر غلظت مواد
ها،دهندهواكنش
Hحلول  SO )2 4

ايشز است و اف
  )شوار

(g) H O+ 24

سنجش يازد

 شكستن پيونده
−Hكيل پيوند 

H شكسته ش −
−(Hشده  سته

دش: طح دشواري

  . ول است
ربن سيرنشده با

. ير استشكل ز

ها عامل سكتهگ
متو: طح دشواري

واكنش خواسته 
ر» پ«واكنش  

را در» ب«نش 

(را در » ت«ش 

2(را در » ث«ش 
-5(را در » الف«

) = −152 97
دش: طح دشواري

ش سرعت واكنش

 دو ظرف تأثيري
و زحداقل يكي ا

 غلظت مواد مح
فرآورده واكنش

دش: طح دشواري

O(l)
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 .رست است
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 1تهيـة  ي
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/

/

ده 
 ما
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)
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م
(

 
NOR= 3
2
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بنابراين برا. شود
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/
mgC×17 2 12



1
2

3

4

5
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HNOR 3
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s

× 2 41
6 

شگرما آزاد مي 
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C(s)→ +3

molC
g C mo

× 11
3


A +  

  

1 
)ثانيه(ن 

24/12/1403 شتم

/= × =4 6
molHNO

min
34

1

kJ98ة آن 

  .  است
:آوريم دست مي 

H (g)+ 24
kJ kJ

olC
= 22

B C+ → +4
  زمان برابر  ت

  و ابتدا مادة
  . خواهد كرد

2 
 زمان
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هشمرحلة (زيك 

/ mol m⋅2 4
g HN

molHN
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1

از عناصر سازندة

رحله انجام شده
ير بهز واكنش ز

J

D E+ 2
است، در مدت 

A خواهد بود و
مواد تغييري نخ

3   4

دهم؛ رياضي و فيز

in−1

/
NO
NO

=3
3
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  )وسط

Hول  O(l)2 ا
  . د

روپان در سه مر
ي مورد نظر را از

  )وسط

Aچهار برابر  
Aهايشمار مول

آن مقدار ساير م

  )وسط

4  

سنجش يازد

2

متو: طح دشواري

  .ت است

مو 4ده با تهية 
شورژي آزاد مي

مودار سوختن پر
ه نمودار، گرماي

متو: طح دشواري

Bتوكيومتري 
هار برابر تغيير ش
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R

R
  

  [HI]دهم 

  [HI]يستم

HIR =  

C H57 12  

N O2 52  
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
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 



O (s) +11 6 1

(g) NO→ 4
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
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/
/
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L

=1 32 
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
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  . ست

]
t× Δ
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 ضريب اس
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ثانيه دوم كمت 1
O2ت مول، برابر 

ضريب استوكيومت
)

) = 2

  . جود دارد

mol L−⋅ 1

mol L−⋅ 13

/ m−× 41 67 1

  . كندي
CO (→ 2114

(g)
هاي يك طكنش

تري نسبي كوتاه

تر اسف آن بزرگ

  : ر است
[Δ=

ب استوكيومتري
رده

18  

هشمرحلة (زيك 

ol min−⋅ 1

1 شده، در 
SO نيز تغييرات

سخ مستقل از ض

 HI در ظرف وج

mol L s−⋅ ⋅1

و انرژي ميد آب 
(g) H+ 211

ها در واكدهندهش
هاي كه در زمان

توليد و يا مصرف

يرش به شكل ز
]

t× Δضريب 
 فرآور

دهم؛ رياضي و فيز

 SO2 مصرف
O3بر است در 

شده، پاس خواسته

  )وسط

ذره 6و  4تيب 

−1

  )وسط

ير، توليدشدة ز ه
O(l)2

  )وسط

و سرعت واكنش
تي بيشتر است

 باشد، سرعت ت
  )وسط

كننده در واكنشت

سنجش يازد

/ل  3  مول
S  وSO2 براب

دو بازة زماني خ

متو: طح دشواري

ترتي م و بيستم به

متو: طح دشواري

  . ست
بق معادلة موازنه

متو: طح دشواري

ها ووليد فرآورده
شده سرعت داده ي

تري ماده بزرگ
متو: طح دشواري

عت مواد شركت

    
 

  : هانه

 1 ثانية اول
SO3وكيومتري 

سبت سرعت در د

؛ سط2فصل  - 
  .رست است

ل در دقيقة دهم

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

 سوم نادرست ا
ربي بيشتر مطاب

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ش و سرعت تو
هاي بين سرعت

  )1ينة گز
ب استوكيومتري

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ش و سرعت واكن

www.sanjeshse

ينبررسي گز
1 (  

چون در) 2
ضريب استو

چون نس) 3

)2(شيمي (
در 1گزينه  .7

مطابق شكل

)2(شيمي (
در 2گزينه  .7

فقط عبارت
اكسايش چر

)2(شيمي (
در 3گزينه  .7

سرعت واكنش
بنابراين در

رد گز. (باشد
هر چه ضريب

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

رابطة سرعت
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نيم تا به شكل
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−
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  . يابدش مي

  . ند

بنابراين. گرم بود 

/(  4/و مـول

ي اتان بيشتر از
  .ست

12تقسيم بر   

C

D

A
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H kΔ = −3 
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تقسيم كن 12بر 
A
t
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  . ر است

..
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+

+
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

2

بة پيوند، كاهش

ير هستن شكل ز

3مول اتان ك 

/ mol
m

× 52 1

ي سوختن مولي
شتر از متانول ا

HΔ = −
kJ

دهم؛ رياضي و فيز

همة كسرها را ب
[C]
t

−Δ= =
Δ2

  )وسط

يرؤال به شكل ز

[
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: :, N O

+
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ن، با افزايش مرتب
  )وسط

كلي و نمودار به

  )ان

يك. كربن هستند

(گـرم   11/
mol

8

اب درسي گرماي
 مولي اتانول بيش

  )وار

kJ−5 

سنجش يازد

ضريب مواد بايد ه
[B]

t
Δ

Δ4

متو: طح دشواري

در سؤشده  طرح

]+

معين هاين اتم
متو: طح دشواري

شده، واكنش ك ه

آسا: شواريطح د

  . ت

را هر دو هيدروكر

6/مول بوتـان   

طابق جدول كتا
گرماي سوختن 

دشو: ح دشواري

    
 

ي پيدا كردن ض

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

هاي مطيس گونه

شده بين تشكيل
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
هاي داده واكنش

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ول نادرست است
  : د

درست است؛ زير

2/. رست است

مط. درست است
.درست است: م

؛ سطح2فصل  -

www.sanjeshse

بنابراين براي

)2(شيمي (
در 1گزينه  .7

ساختار لووي

طول پيوند
)2(شيمي (

در 4گزينه  .7
با توجه به و

)2(شيمي (
در 3گزينه  .8

تنها مورد او
بررسي موار

ناد: مورد اول

در: مورد دوم

  . است
د: مورد سوم

مورد چهارم
)2(شيمي (
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بـا   نسـتند 

بـه همـان   

 ان باشـد  

ني اطـراف    

ه نفت خام 

نـاطق، در   
 ان باشـد  

در منـاطق      

. مل كنيـد 
كودكان و  
گـزارش   ـه 

ر اصلي آب 

نتوان) 3.  بودنـد   
 

بشـوند   مـي  باز 

حواسـتا. شـود 
 ) سط

هـاي آتشفشـان   
  .ت

به حرارتي -ايي

در ايـن من. ستند
حواسـتا. شـود  

 سـطح زمـين د

عم اه و راهنمايي
افراد ناتوان د به

قامات مربوطـهم 
اند، شير ديده  مه

  .رسد  نظر مي

1(  

ر متنـوع شـده
)آسان: دشواري

همان اندازه كه
   

ش صـرفه مـي   بـه   
متوس: ح دشواري

بـار در سـنگ ن
زه، توركوايز است

هاي شيميا كنش

تي و فصلي هس
 و فرونشسـت ش
ت فرونشسـت

ها و پيام و به يد
متي خودلا از س

نشت گاز را به 
هاي آب، صدم ه

كي ضروري به

24/12/1403 شتم

بسيار) 2.  بودند
؛ سطح د در آن

به ه؛ در نتيجه د
.كند مين ييير

معـدن مقـرون ب
كانسنگ؛ سطح –

و براي اولين ست
نام ديگر فيروزد 
 )متوسط: 

ق يك سري واك
  

شتر رودها، موقت
 موجب سيلاب

ترين علـت مهم. د
   .ست
  )دشوار: ي

.  اسـت    
تر يا  ين

روشن كني يو را
ضمن مراقبت 
.كنيد ها را باز ه

اگر لوله )6. كنيد
 )ر

شناسي پزشك ين
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نوز  نسنگي و 
ن و آغاز زندگي

شوند كشانده مي
ساحت زمين تغي

داري مجدد از م
– 2فصل ( .دهد

فسفاتي اس كيب
حواستان باشد
: سطح دشواري

، از طريق)مادر( 
)آسان: دشواري

ر زياد است، بيش
تواند د است مي

ل بيشتري دارد
آب زيرزميني اس
ن؛ سطح دشواري

ن تحـت فشـار
تواند پايي شار مي

 )شوار

راد. ها باشيد رزه
)3. جمع كنيد 

و پنجره  ببنديد
ر برق را قطع ك

دشوار:  دشواري

ود متخصص زمي
  )شوار

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و فيز

جثه سيار بزرگ
تكوين زمين - 1

ديگر كيكبه زير 
مس ستان باشد

  )دشوار: ري

برد  صنعت، بهره
تواند كاهش د ي

داراي ترك كه ده
ح. ن صادر گرديد
؛ها  دنياي كاني

منشاءبه سنگ 
 فسيلي؛ سطح د

گي كم و تبخير
 بارندگي شديد

ي است، احتماف
هاي آ يه از سفره

 فرونشست زمين

آبخـوان» ب«د و  
آبخوان تحت فش

دش: طح دشواري

مراقب پس لر )
ريشده را فو ش
اصلي گاز را ير

كنتور هاي برق،
؛ سطح لرزه  ين

كشاورزي، وجو 
دش: طح دشواري

 ز

سنجش يازد

بس) 1: ه كرتاسه
1فصل . (ر شوند

ب ها ورقهد، رخور
حواس. شوند مي 
؛ سطح دشوارن

نولوژي، علم و
برداري مي ر بهره

شد يمي شناخته
يگر نقاط جهان

انگيز يي شگفت

 رسوب ريزدانه ب
هاي سوخت - 2

 كه مقدار بارند
زماني كه. دارند

كه بيلان آب منف
روي برداري بي ره
و) بيلان آب(ي 

آبخـوان آزاد» ف 
پيزومتريك در آ

  . د
؛ سط)آبخوان(ي 
 

)1چه بايد كرد؟ 
آور پخش يي زيان
آيد، شي  گاز مي

ه ديدگي سيم يب
مني در برابر زمي

ن و منابع آب و
 كارآفريني؛ سط

    
 

 .رست است
ها در پايان دوره
 محيطي سازگار

 .رست است
در محل بري كه 

نزديك ز به هم
ويلسوة چرخ - 

 .رست است
 اثر پيشرفت تكن

ها را در ي، هزينه
 .رست است

گوهرهاي قديم ز
د و به يافت شد

گوهرها، زيباي - 
 .رست است

 در طي تبديل
2فصل . (شود ي

 .رست است
ق گرم و خشك
اران رودها آب د
ت در جاهايي كه

خشك، بهر  نيمه
آب زيرزميني - 

 .رست است
الـف«رو،  ل روبـه  
سطح پ ن باشه

سطح زمين باشد
آب زيرزميني - 

. رست است
لرزه چ  وع زمين

ا و مواد شيمياي
بوي اگر )4. نيد

در صورت آسي )
ايم - 4فصل ( .

 .رست است
 مرتبط با معادن

علم، زندگي، - 

www.sanjeshse

  

در 1گزينه  .8
دايناسوره
تغييرات

در 3گزينه  .8
از آنجايي

نيز نسبت
4فصل (

در 4گزينه  .8
گاهي بر

تكنولوژي
در 3گزينه  .8

از ،فيروزه
نيشابور ي

2فصل (
در 3گزينه  .8

مواد آلي
تبديل مي

در 1 گزينه .8
در مناطق
فصل پربا
فرونشست
خشك و

3فصل (
در 3گزينه  .8

در شـكل
ناحواست

بالاتر از س
3فصل (

در 3گزينه  .8
بعد از وقو

داروها) 2
كمك كن

)5. دهيد
را ببنديد

در 4گزينه  .8
در مراكز

5فصل (

erv.ir

81

82

83

84

85

86

87

88

89



 

ي، سـخت    

 ، خشكين
د غـذايي و    

پيشـگيري   
سـلنيم  . ود 

و  لادن ط ـ 

 

كه براساس 

ن فاصله را 

مواج زلزله 

هـاي پوسـتي كـه  

جنوب چيدر  د
ود آن بـه مـواد

 وقوع سـرطان پ
شـو شناخته مـي 

سنگ، معـاد زغال

 . استداشتي 

وع گسلي هم ك

ن مركز، كمترين

ولين جايي كه ام

1(  

 مانند ايجـاد لك
  . كند ي

حواستان باشد
و ورو!!) ه جيـوه 

 ) متوسط: 

سوپراكسيدها، از
ده ضدسرطان ش
ذخاير اورانيوم، ز

زي و صنايع بهد

نو. ن خواهد بود
  )شوار

  .د
اين. رزه قرار دارد

Y او. بيشتر است
  )شوار

24/12/1403 شتم

هاي متعددي ي
ست را ايجاد مي

  )شوار

ح. هده شده است
نه(دن آرسنيك 

 سطح دشواري

بردن سا از بين 
رد و به عنوان ماد
هاي سولفيدي، ذ

داروساها در  ني
 )آسان: واري

سنگ، بريدن آن
دش: طح دشواري

دشو نجا آزاد مي
لر   كانون زمين

Yحل نسبت به 
دش: طح دشواري

21  
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عوارض و بيماري
ت و سرطان پو

دش: طح دشواري

ت متحده مشاه
ه، سبب آزاد شد

؛)جيوه( ين زاد

وي اين عنصر، با
مت انسان دارلاس

ها شفشاني، كاني
  .شود
 )متوسط: ري

ل استفاده از كا
؛ سطح دشوشتي

ن تنش بر روي س
تنش؛ سط - 4 

شده از آن  ذخيره
يلات كه در با

زلزله در اين مح
لرزه؛ سط زمين - 

دهم؛ رياضي و فيز

شود، ع نسان مي
، ديابت)راتوسيس

؛ سط)آرسنيك( 

تلائد، عراق و ايا
 در محيط بسته

هاي زمي  بيماري

هاي حاو ق آنزيم
يت زيادي در س

هاي آتش در سنگ
ش ر زياد يافت مي

سطح دشوا ؛صر

ه، آشناترين مثال
 و صنايع بهداش

اثر اين. دهد  مي
فصل. (واهد بود

است كه انرژي
 سطح زمين است

شدت ز. ي است
4فصل . ( است

سنجش يازد

يك وارد بدن ان
كر(پا  ف دست و

هاي زمين زاد ي

وه در ژاپن، سوئ
سنگ ارت زغال

منشأ - 5فصل 

 سلنيم، از طريق
 اين عنصر، اهمي
رطان است كه د

ها به مقدار ز آن
يوشيميايي عناص

ك تشكيل شده
در داروسازيها 

 برشي را نشان
د، امتداد لغز خو

ي درون زمين ا
اي در نقطه: رزه

.  
Xي، مركز سطح

، مركز سطحي

    
 

 .رست است
ي آرسنيالادير ب

شاخي شدن كف
منشأ بيماري - 

 .رست است
ت به متيل جيو
رااد غذايي با ح

ف. (شود ها مي ن
 .رست است

اصر به خصوص
به همين دليل 

ر اساسي ضدسر
هاي حاصل ا ك

بندي بي تقسيم -
 .رست است
تالك  كه از كاني

ه كاربرد كاني - 
 .رست است

رد سؤال، تنش
آيد وجود مي ش به

 .رست است
حليم :لرزه مين 

لر طحي زمين 
لرزه دارد   زمين

Xمحل ن باشد 
رسند،  زمين مي

www.sanjeshse
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وقتي مقا
شدن و ش

5فصل (
در 2گزينه  .9

مسموميت
كردن مو
آلودگي آ

در 2گزينه  .9
برخي عنا

.كنند مي
يك عنصر

قره و خان
- 5فصل 

در 4گزينه  .9
پودر بچه

5فصل (
در 3گزينه  .9

شكل مور
اين تنش

در 3 گزينه .9
كانون زم
مركز سط

انونكاز 
حواستان
به سطح

  

erv.ir

90

91

92

93

94

95



 


